

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM
TeléfonoFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZY LÉNELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Kerékpárok és kerékpárok- nak minősülő segédmotoros kerékpárok kötelező bejelentése.

A rendőrkapitányság felhívja mindazokat, akik a közúti forgalomban résztvevő kerékpárt, avagy gépjárműnek nem minősülő segédmotoros kerékpárt tartanak üzemben, hogy ezeket 1937. évr. október 7-től kezdődően, legkésőbb 1937. október 25-ig a díjmentesen beszerezhető űrlapokon jelentseik be.

Az űrlapokat a városbázi és a Budapesti-ut 100. szám alatti irodában lehet beszerezni. Kerékpáronként két darab űrlapot kell igényelni.

A kiültöltött bejelentő űrlapokat az őrszobában lehelyezik és a kerékpártulajdonos az egyik példányt visszakapja. A kerékpáros a kerékpár bejelentését igazoló bejelentő lap másodpéldányát magánál tartani és igazoltatás esetén a közbiztonsági közegnek felmutatni köteles.

Ha a kerékpár üzemben tartója a kerékpárt használatra tényleg átengedi, akkor az illetőnek a kerékpár bejelentését igazoló lap másodpéldányát is át kell adni.

A bejelentő lap másodpéldányát a kerékpár üzemben tartójának meg kell őrizni s azt a kerékpárnak rendszeres átvizsgálása esetén kell szolgáltatni. Esetleges elvesztését az elsőfokú rendőrhatalóságnál haladéktalanul be kell jelenteni.

Akik 1937. október 25. ike után akarnak kerékpárt üzembehelyezni, azok a kerékpárokat üzembehelyezésük előtt kötelesek bejelenteni.

Akik ezen rendelkezéseket nem tartják be, vagy megszegik, kihágást követnek el és meg lesznek büntetve.

A vármegye területén a fertőző megbetegedések közül csak a malária fordult elő nagyobb számmal az elmúlt hónapban.

Semmi olyan esemény mely a vármegye közegészségügyi viszonyaira zavarólag hatott volna az elmúlt hónapban, nem fordult elő.

Fertőző betegségek közül előfordult: Typhus 27, vérhas 10, Scarlatina 4, diftéria 2, malária 13, nyílta 2, Heine Medin 1, Antrax 1.

A fertőző betegségek közül az

elmúlt évhez viszonyítva a tifusz betegek számának örövendetes csökkenése állapítható meg. Pelda rá a bácsalmási járás, ahol átlagosan évente a megbetegedések száma 120 volt, és 1936. évben 59-re csökkent, míg az 1937. év szept. 1-ig bejelentett esetek száma 15 volt.

Hasonló javulást mutat Jánoshalma is, ahol a korábban védőoltott területen ezideig egyetlen tifusz eset sem fordult elő.

Néhány vérhas megbetegedés fordult elő Bácsalmás Teleki uradalom,

Mélykut községben. Szigorú óvintézkedésekkel sikerült a betegség továbbterjedését még csírájában elfojtani.

A malária viszonyítva nagyobb számmal maláriás fertőzések Nagybaracska községben voltak (13). A lefolytatott kutató vizsgálatok szerint a fertőzést valószínűleg Baranya vármegye nagy mérvben fertőzött területeiről a Dráva vidékén dolgozó arató munkások hozták magukkal. A szükséges intézkedések megtörténtek nehézségeket okoz

azonban a betegség továbbterjedésének megállítására, mivel a Nagybaracska körülvívő Ferenc csatorna és mocsaras terület a maláriát okozó szunyogféleknek elsőrendű tenyész talaja.

A népmozgalmi adatok szerint az elmúlt évben a születések száma 154 volt. Halálozásoké 102, szaporodás 52. Egy évben alul elhalt 29 csecsemő. 7 éves korig elhalt 5, hét évvel felül 67.

Az elmúlt évben letelepedett a vármegye területén 1 orvos és 2 baba.

A kereskedelmi minisztérium kiküldöttei Baján tárgyaltak a Szentistván és Érsekcsanád közötti műút átépítése érdekében.

A város egyelőre nem akarja vállalni a költségek felét jelentő 100.000 pengő hozzájárulást.

A kereskedelmi minisztérium kiküldetésében az elmúlt napokban egy többtagú bizottság járt Baján és a városi mérnöki hivatal vezetőjével Horváth Béla műszaki tanácsossal behatóan tárgyaltak a Szentistván és Érsekcsanád közötti főútvonal rendezése ügyében.

A miniszterközi bizottság, mint állami felügyelő hatóság olyan irányban tett javaslatot, hogy a rendkívül forgalmas és a Budapest—Baja közötti viszonylatban legrosszabb utzakasz valamely magasabb rendű, tehát a célnak jobban megfelelő burkolatot nyerjen, vagyis a város a budapesti államépítészeti hivatal fenntartása alatt álló útvonal rendezésének költségeit ötven

százalékban vállalja magára.

A terv az volna, hogy az utat hal-matér szélességben makadám-alapon kiskockasburkolattal lássák el, mivel az erős gépkocsi használatot az ilyen természetű burkolás bírja el legtovább.

A kérdés kivizsgálása illetve a tárgyalások, mint arról bennünket hivatalos helyről informáltak, nem sok eredményt ígérnek. Hozzávetőleges számítás szerint a városra eső költség így is 100.000 pengőt tenne ki már pedig a városi költségvetés mai alakjában erre nem sok reményt nyújt.

A kereskedelmi minisztérium kiküldöttei ragaszkodnak a városi hozzájáruláshoz; ugyanis az utszá-

kas vámon belül van, tehát Baja körzetébe esik. A város ezzel szemben nehéz pénzügyi helyzetére hivatkozik és mindenképpen ki akar térni a költségek megosztása elől, azaz azt szeretné, ha az útfenntartó államépítészeti hatóság városi hozzájárulás nélkül oldaná meg az utproblémát.

Az ügy további fejleményeit a legnagyobb érdeklődés kíséri, mert annak idején éppen dr. Fernbach Bálint főispán volt az, aki a miniszteriumban nem egyszer személyesen is szóváltotta az utat, erélyesen sürgetve annak elfogadható rendezését és éppen a főispán intervenciójára történtek az ut átépítése érdekében az első komoly lépések.

Izgalmas tárgyalás után tegnap hozott ítéletet a bajai törvényszék a csávolyi uti vámnál lejátszó revolveres borsempész és rendőrháború ügyében.

Négy hónapi fogházra ítélték Markó Imrét a két év előtti véres szerelmi dráma hőseit.

Nagy érdeklődés mellett tegnap tárgyalták a bajai büntető törvényszék Linzer tanácsa ezt az izgalmas borsempész és rendőrvisszkodást, mely augusztus 22-én délután a csávolyi uti vámnál játszódott le.

A szenzációs csempészüldözési esemény hőse és az ebből keletkező bűnügy vádlottja Markó Imre 27 éves bajai gyár munkás, eszenedőkkkel ezeltört véres szerelmi drá-

mát provokált ki a Szent László utcában, amikor revolverrel megsebesítette a jelenleg vele közös háziartásban élő Ilkity Istvánné Farkas Terézt, majd a merénylet után önmagával is végezni akarta, saját szájába lőtt.

A hosszú ideig élet-halál között lélegző elkeseredett fiatalembernek öt havi börtönbüntetésébe került a véres események előidézőse, míg

most ismét egy bűnügyi tárgyalás központjába került.

Markó Imre, mint a Baja-Bácska annak idején részletesen megírta, sógorával Ilkity István földműveléssel annak a kocsiján Érsekcsanádról öt hónapban 200 liter bort hozott Bajára. Hogy a csempészt borral zavartalanul célhoz érjenek, Bajsz Pál a szentistváni mozdílyt figyelte a terepet az esetleges

Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, ketyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

csendőrtörör, vagy a borellenörök kikerülésére.

Mivel a csempész semmi figyelmeztetést nem kapott, tovább hajtottak a Budapesti ut irányába. Itt a Hengermalom közelében meglátta őket az ügyeletes szolgálatot teljesítő Fülöp István rendőrtörzsrörmester. Fülöp először nem sok ügyet vetett rájuk, de mikor észrevette, hogy Markó többször is visszanez, gyanút fogott és lépésben a kocsi után indult. Markókék erre vesztett vágatába fogtak, Fülöp pedig a közben kerékpárjával odaérkező Bajsi gépet elkérte utánuk hajtott.

Izgalmas csempészüldözés kezdődött; Markókék vad vágásban rohantak a városon keresztül a rendőr mindenütt a nyomukban. A kocsit már a Csávolyi-uton járt a távollás pedig egyre fogyni a csempész kocsi és a rendőr között. Fülöp többször is megállásra szólította fel őket, de hiába.

Már egészen a csávolyi vámnál a rendőr a kocsi mellé ért, amikor a vad szerint Markó Inre még sebesebb nögetésére intve a lovakat, az ostornyéllal csapkodott a rendőr fejére és kezére. Fülöp István szorongatott helyzetében elővette revolverét és rálőtt a lóra, mire a kocsi megállt és a párharc véget ért.

A törvényszéki tárgyaláson Markó tagadta, hogy a rendőrt bántalmazta volna, ellenben azt vallotta, hogy Fülöp kardlappal támadt rá s hogy ő nem állott meg, az azért történt, mert nem hallotta; amikor Fülöp erre felszólította.

Ikoltly István szintén kijelentette, nem látta mintha Markó a rendőrt bántotta volna.

Fülöp István a vádiratnak megfelelően adja elő a történeteket. Valomásra esküt tesz.

Dr. Gál Károly ügyész vádbeszédében a vádlott példás megbüntetését kérte. Nem elég, hogy állandóan csempésznek — mondotta — de a rendőrök bántalmazásától sem riadnak vissza. Tenni kell valamit a borospécszek ellen, mert nemcsak a bortermelőket és a kocsmárosokat teszik tönkre, de ellátják borral a dzsungelket, ahol csak az erkölcsatlenség és bűn tenyészik.

A törvényszék hatósági közeg elleni erőszak és könnyű testi sértés vétségében mondotta ki bűnösnek

Markó Imrét és négy hónapig fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Szombaton a budapesti gyászszertartás után Kenderesen helyezik örök nyugalomra vitéz Horthy István lovassági tábormegparancsnokot.

Vitéz nagybányai Horthy István lovassági tábormegparancsnok, Magyarország kormányzójának testvérbátyja, felsőlázi tag, Bács Bodrog vm. törvényhatósági bizottsága tagjának elhunyt meggyászta nagy részvétel mellett. Vitéz Horthy István, aki a múlt héten Grácban járt, hétfőn Bécsbe érkezett. Ulközben meghílt és legesőburutot kapott, mely két oldali tüdőgyulladását jelezte. Kedden a 38 fok fölé emelkedett, amikor közölték a kormányzó kabinetirodájával, hogy a tábormegparancsnok állapota válságosra fordult. Csütörtökre virradóra háromnegyed egy órakor a tábormegparancsnok csendesen elszenderült.

Horthy István nyug. lovassági tábormegparancsnok, aki most töltötte volna be 80 ik életévét, mintegy 10—12 évvel ezelőtt került intenzívebb kapcsolatba a vármegye közeleté, amikor nyugalmazása után Bácskában Kátymáron telepedett le felesége birtokán. Felesége, aki a Latino-vitsok régi patricius családjából származott, már évekket ezelőtt meghalt. Utána Horthy István az egész vagyonát két unokaöccsére: Horthy Miklós kormányzó fiaira hagyta.

A magyar lovassportnak is ő volt az építő szelleme. Eőrehaladott kora ellenére hat nyolc év óta minden évben megrendezte a távolvágó lovasurát és a külföldi utlovások magyarországi turáját is ő vezette.

Vitéz nagybányai Horthy Istvánt 1882 ben neveztek ki tényleges államanyu hadaggyá a 4 es huszárrokhoz és a háoru alatt a szerb, olasz, orosz és román harctereken teljesített szolgálatot. A híes limanovai ütközet legválásosabb óráit az ő huszárhadára küzdötte végé. A halálhír vétele után Darányi Kálmán miniszterelnök úgy a maga, mint a kormány nevében táviratilag fejezte ki részvétét Magyarország kormányzójának.

Részvétét fejezte ki ezenkívül a honvédelmi miniszter és a m. kir. honvédség. A külföldi lapok hosszabb cikkekben méltatják Horthy István érdemeit, kiemelve jelentős szerepét a világháboruban és meleg szavakban méltatják kiváló egyéniségét.

Kátymáron a községházára és az összes középületekre kitétték a gyászlobogót, melyet felvontak a bajsi megyeházára is.

Az elhunyt vitéz Horthy Istvánt

Kitünő

iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

Kattarinka

CIPÓÁRUHAZ BAJA
BR. ÉRTVS-U. 2 TELEFON: 208.

Szombaton délelőtt 10 órakor temetik Budapesten a Kálvin-téri református templomból. A kormányzó felkérésére a gyászszertartást Ravasz László püspök fogja végzén. A holttestet Bálónvoust szállítja ezután Kenderesre, ahol a gyászszertartás délután 4 órakor kezdődik. Itt a gyászszertartást ugyancsak a kormányzó felkérésére Makláry Károly a tiszántúli református egyházkerület püspöke végé. A gyászszertartás után itt helyezik a család sírban örök nyugalomra vitéz nagybányai Horthy István holttestét.

Mit kell tudni minden gazdának az új gazdarendeletről?

Felhívjuk az érdekelt gazdák figyelmét arra, hogy a legutóbbi gazdarendelési rendeletről népszerű ismertető füzet jelent meg, amelyet lapunk kiadóhivatala készséggel bocsát minden érdekelt jelentkező rendelkezésére.

— Lehagolt, étvágytalan emberek igyanak reggel felkeléskor egy pohár termézetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja az emésztőcsatornát a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Kérdezze meg orvosát.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristálydús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi ársban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zoltán Bodrog-tér 2.

Kályhák
Tűzhelyek
Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Eszékhat Irányán-utca 38.
Telefon: 280.

Soroksáron elfogták az elmúlt napok egyik bajai kerékpártolvaját.

Az elmúlt napokban történt, hogy ismeretlen tettes ellopta a Kossuth Lajos utca 3. számú ház kapujából Dudás János kerékpárját, majd azon menekülve a használt kerékpárt utcákban a Rákóczi Ferenc utcában kicserélte Csáttly Antalnak, a Reincs Béla cég kifutójának új kerékpárjával.

A kerékpártolvajt Szabó Lajos 20 éves kalocsai szabósegéd személyében most a soroksári csendőrség elfogta. A kerékpár már nem volt meg nála, mert azt Budapesten a Teleki téren 15 pengőért értékesítette.

Kihallgatása után átadták a pestvidéki kir. csendőrségnek.

Egy négy luku Hofherr gyártmányu **tengerimorzsoló** 4 és fél literős Hofherr motorral **—: alig használt állapotban —: eladó.** Megtekinthető Huber Józsefnél Vaskut 409.

Anyáreljei nevezetes hercegszántói verekedés utolsó felvonása a bajai törvényszék előtt.

Tegnap érkezett utolsó felvonásához a bajai törvényszékben egy tavaszévi hercegszántói verekedés története. A vád szerint Alberti János ottani lakos egy vasárnap este a kocsmái mulatozás után boros hangulatában beléltető Magyar Gergely községi rendőrszékbe, verekedés közben kirántotta annak kardját, több helyen megsértette és állítólag meg a rendjeleit is leszakította.

Alberti János tagadta, hogy a rendőrt megtámadta, a verekedést nem is ő kezdte, a rendőr minden előzmény nélkül arcul ütötte és gonrombáskodott vele.

A sértettnek és a vádlottnak, de meg a tanúknak is egymástól igen ellérő vallomása miatt a törvényszék több ízben is bizonyításkiegészítést rendelt el.

A bizonyított verekedési ügyben a törvényszék tegnap nyolc újabb tanút hallgatott ki, ezek közül a leglényegesebb vallomás a rendőr állítását igazolta.

Hatóságai közeg elleni erőszak és könnyű testi sértés vétségéért Alberti János egy hónapi fogságra ítélték. Az ítélet nem jogerős.

Belvárosban
**3 utcal szobás ház
azonnal kiadó.**

Bővelőbet városáháza, emelet
30 szám alatt.

Gyermekére hűvös időben Balilla inget és ujjatlan Poullover adjon!

Babi kötöttárúk, Tetra cikke, gyermektakarók Mars gyermekcsovis gyári larakata

FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.

Használt karikahajós kis Singer varrógépet veszünk!

HIREK

— **Utések a városzházán.** Ma délelőtt tartották meg a közigazgatási bizottság ülését a városzházán. A delutáni kisgyűlés, melyen 2-3 pont szerepelt, delután 3 órakor kezdődött.

— **Október elsejétől minden trafikban lehet dohánykülönlegességet kapni.** A pénzügyminiszter október elsejével engedélyezte a dohánykiszáradékban a különlegességi dohánytermékek árusítását is. Az erre való előkészületek már Baján is megkezdődtek.

— **Hamiskártyásokat leplezett le a rendőrség.** A rendőrség egy hamiskártyás társaságot leplezett le. A társaság tagjai tüvel jeleztek meg a kártyalapokat és így losztogatták áldorataikat. A rendőrség a kártyacsomagot felgolygolta és a társaság ellen az elfjárást megindította.

— **Ákinek a vérnyomása nagy és bémiüködése rendszeren,** úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székelést, ha reggel éhgyomorru egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűivétel iszik. Kérdezz meg orvosot.

— **Vásár Hajóson.** Hajós község közhírre teszi, hogy az országos vásárt október hó 4 én tartják meg. Külön hangsúlyozza a község értesítése, hogy a vásártérre vezető utat kijavították.

— **A Baján építendő Vitézi Székház versenytárgyalása.** A Baján létesítendő vitézi székház építésének biztosítására f. évi október hó 12 én délelőtt 10 órakor versenytárgyalást tartanak. Ajánlatok az altpáni hivatalba d. e. 10 óráig benyújtandók. Ajánlati úrlapok és mellékletei a m. kir. államépítészeti hivatalnál kaphatók.

— **Gyermekel szemeláltára szivenszurta magát egy kiskunhalasi gazda.** Korai János 33 éves kiskunhalasi gazda összeszólalozott feleségével, ezért az asszony otthagya és válopert indított férje ellen. A házaspárnak hét kis gyermeke volt, az egyik hét éves, a másik kilenc hónapos. Szerdán délelőtt lett volna a áruvásárok a tárgyalás a gyermekek ügyében, de Korai János már nem ment el arra, mert reggel kisgyermekének szemeláltára szivenszurta magát és nyomban meghalt. A halottra és a két sírdogáló gyermekre a szomszédok találtak rá.

— **Találtak 100 pengő körüli összeget és egy drb. fonalszákat sziton, benne egy pár nőt szandálal.** Felhívják a jogos tulajdonosokat, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegyék át.

— **Boldog házassághoz Varga fotót!** — Felvételek boris időben is. — Vasárnap is nyitva.

— **Fiatal okt. tanítónő vidéki uricsaládhoz nevelőnőnek elmenne.** Ajánlatokat a Baja-Bácska szerkesztőségébe „Nevelőnő” jelölegre.

— **Baleset.** Nagy Margit 13 éves kislány, aki a Boldog Margit utca 21 szám alatt lakik, kerékpározni tud. Egyik barátjával találkozva annak tudását aharta bemutatni, de a kerékpárról lazuhant és jobb alsó lábát törte. A mentők szállították a kórházba.

— **Mindennek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAJ OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő friss teavejait kérje fűszeresétől.

SPORT.

A Délnyugatmagyarországi Labdarúgók Alsóvetsége az alantli hivatalos módosítást eszközölte a szövetségi napra.

Nyugat—Délnyugat válogatot mérkőzés — a Szent Korona Kupa díjért — 1937. X. 10 re lett kiütve. Ezzel kapcsolatban az alsóvetség összes csoportjaiban, tehát a pécsi I., bajai I., pécsi II., kaposvári I. osztályokban, a pécsi szövetségi díj és ifjúsági csoportokban 1937. X. 10 re kiütött összes mérkőzéseket 1937. X. 3 án kell lejátszani, az eddig X. 3 ra kiütött és engedélyezett mérkőzések pedig 1937. X. 10 én játszhatók le. (Vagyis a sorolási táblázatokban a X. 3 ika X. 10 re, a X. 10 ke pedig X. 3 ra javítandó.)

A közös kérelemmel a szöv. napra két mérkőzés abban az esetben is lejátszandók, ha az egyik egyesületnek válogatot játékosai is van. A válogatot játékosnak a válogatot csapatnak rendelkezésére kell állni.

— **A Bajai Hajós Egylet szombatvasárnap két napos tennisz versenyére minden előkészület megtörtént.** Bizunk benne, hogy a bajai közönség olyan magas színvonalu játékban fog gyönyörködni, amilyen Baján még nem volt.

A tegnapi nap folyamán befutott Bonyhádról a Hetényi Gonda pár

URÁNIA

Szeptember hó
25, 26 és 27-én

JOHNYWEISSMÜLLER
uj Tarzan filmje!

Tarzan fogsága

Fő szerepekben Edgar Rice Burroughs regénye 14 f.

Johnny Weissmüller és
Maureen O'Sullivan.

Kis érfilmje

Meseország

Gyönyörű szines filmosoda és
Magyar és Paramount hirdó!

és Blum Éva nevezése. Hetényi a Dunántul legjobb játékos és a bajnokság egyik nagy favoritja. Ez a nevezés már magában elsőrendű sporteseményt teszi a szombat-vasárnapra versenyre.

A rendezőség ismétellen nyomtalanosan felhívja a közönséget, hogy jegyet elővételben váltsa meg, mert jegyek csak korlátolt számban vannak kibocsátva és a verseny napján már jóval többbe kerülnek.

Jegyek elővételben válthatók a Bokor féle kölesönkönyvtárban. Két napra szóló ülőhely elővételben 1 P. álló hely 50 fillér.

Két napra szóló ülő hely a versenyek napján 150 P. álló hely 1 P.

A megbűdött tiszteletjegyek csak egy személyre szólnak. Aki azonban a tiszteletjeggyel egyidejűleg megküldött csekken két P. t. vagy ennél nagyobb összeget küldött be, az további tiszteletjegyet költségmentesen igényelhet Havasi Sándornál (Vilézi szék).

A versenyeket a Bajai Hófő Egyesület és a Bajai Evezős Egyesület 2—2 pályán tartják reggel 8 órától este 6 óráig.

Vasárnap este a Központi bánúnnepélyes díjkiosztás és vacsora.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Rókus-utca 15. számú ház,

eladó. Megudható:
Ternák István Barcs-utca 3.

Fűszerüzlet berendezés
új rozsolózlet aítóval
E L A D Ó Cim a kiadóban.

Egy vadonat új valódi magyar perzsa szőnyeg

„Tebriz” E L A D Ó.
350×270 cm. nagyság.
Rókus-utca 4. sz. alatt.
Megtekinthető d. e. 11—12 óráig.

Talál és vehet is

Utazó táskát, bőröndöt,

Retikült, pénztárcát,

Aprópénz erszényt, cigarettá tárcát

de jó minőségűt olcsó áron garanciával csak

T U R A

bőröndös és bőrdiszmu szaküzletben BAJA, Báro Eötvös u. 1.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állnak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi

sajtolt kokszot

Dorogi

tojásszenet

Kemény és lágy tüzifa őiben és aprítva, AKÁC-tüfa, akác oszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

szennagykereskedő

Telefon : 160.

B A J A.

Telefon : 160.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tüzfát.

ja száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tüzfatelep: Szt. Jánosi ut.

nyomatványok

BALI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárak műkőmunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi: Korhadt fakerezek 360 helyett csak P. 1'80
Harsányi: Ember küzdi Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett P. 5'—
Emil Ludwig: Nilus Egész vászon kötésben P 550 helyett csak P. 2'50
Szent Pál: A tánc Kötve. P. 2'—
Rákosi: Elémúlt harangok egész vászon jó példány P. 4'80 helyett P. 2'—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó áron. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres áron.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadói áron.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.